



VII Тверская Международная Модель ООН 2019

Третий комитет Генеральной Ассамблеи

ВСЕ ИДЕТ СВОИМ ЧЕРЕДОМ

Вот и стартовал второй день VII Тверской Международной Модели ООН. Как и положено, заседание Третьего комитета Генеральной Ассамблеи началось с «переключки» стран-участниц. Стоит отметить, что ряды делегаций заметно опустели. С чем это связано – остается загадкой.

В порядке, установленном президиумом, делегаты выходили к трибуне и зачитывали свои доклады, посвященные проблеме народонаселения. По сравнению с первым днём, атмосфера второго была более рабочей: участники стали намного увереннее и серьезнее.



Выступлений было достаточно много, некоторые отличились очень профессиональной и интересной подачей. Ораторы подняли действительно важные проблемы, вызвавшие немалый резонанс. Безусловно, было задано много вопросов, к сожалению, на некоторые из них так и не поступило внятных ответов.



Нам удалось побеседовать с некоторыми делегатами Третьего комитета ГА и задать им несколько интересующих нас вопросов.



Какие рекомендации Вы дадите следующим участникам?

Все ваши тезисы должны быть обоснованы и понятны. И еще, ходите в строгих, классических костюмах – это красиво.

- Делегация Намибии, Никита Терентьев

Какие, по вашему мнению, плюсы в том, чтобы быть делегатом?

Конечно же, это доклады. Тебе не нужно заниматься экспертной работой: ты выступаешь с позицией одной страны, достаточно изучить ее положения на сегодняшний день. Причем полномочий хватает, чтобы полноценно участвовать в Модели.



- Делегация Мексики, Андрей Португальский*



Есть ли какие-то рамки, за которые не следует заходить при подготовке доклада?

Какого-то общего лекала нет, но есть процедурные правила: ограничение по времени, употребление «Мы».

Есть свобода для творчества.

- Делегация Российской Федерации, Илья Хлебников

Не жалеете ли вы времени, потраченного на подготовку?

Нет, времени жалко не было, потому что это все-таки работа над собой, и ты защищаешь позицию своей страны, узнаешь много нового о ней. В целом, мне было приятно представлять интересы целого государства.



- Делегация Пакистана, Хилола Остонаева

* Шутка

ТОП-3 ЯРКИХ ОРАТОРА ПО МНЕНИЮ РЕДАКЦИИ



Делегация Саудовской Аравии,
Дмитрий Меняев



Делегация Мексики,
Андрей Рогальский



Делегация Намибии,
Никита Терентьев

Над выпуском работали:

Корреспонденты: Александра Ахметжанова, Валерия Дружкова, Николай Морозов

Фотографы: Елизавета Егорова, Полина Ельшина, Ирина Янчук

Верстка: Наталья Горынина, Анастасия Нилова

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

- Заседание открыла делегация Колумбии.
- Большой популярностью пользуется дипломатическая переписка.



- Представители Китая вновь радуют нас своими вопросами, которые, как и раньше, попадают точно в цель.

- В связи с напряжёнными отношениями между США и Мексикой, делегат от последнего государства демонстративно принес на заседание макет Стены и поставил его, намекая на всем известный конфликт.

- Большое количество вопросов, как обычно, задавала делегация Израиля. Стоит отметить, что довольно часто они выходили за рамки повестки дня и, не стесняясь в выражениях, смело называли Саудовскую Аравию «рассадником терроризма».

- Делегация из Мексики довольно часто «перегибала

палку» и давала себе волю в резких высказываниях в адрес других участников Модели. Представителям Китая она с легкостью озвучила свои подозрения касательно отсутствия эксперта (на самом же деле одного из членов Президиума не было на заседании по причине болезни). После выступления делегации Саудовской Аравии Мексика была не довольна тем, что права ее народа ущемили в речи оратора. В сторону глав Третьего комитета ГА также был выдвинут ряд претензий.

- Необходимо заметить, что именно благодаря хорошему чувству юмора делегатов стран-участниц многие из возникших конфликтов были решены мирным путём.

- Вечер был довольно интересным. Всех желающих пригласили в Творческую Гостиную ТвГУ, где был проведен мастер-класс по танцам. А оценить, научились ли чему-то ребята, мы сможем на Торжественном Балу.



ЗАБАВЫ РАДИ

Цитата дня: «Мы дали возможность крестьянам не производить наркотическую продукцию!»

Искали, искали и не нашли: делегации Дании, Нигера, Таджикистана.

Наш любимый спонсор: языковая школа «МыМолчим» подарит самым харизматичным делегатам сертификаты на групповое изучение иностранного языка.



vk.com/tvermun



@tvermodelun